



Pomáhat a chránit

POLICIE ČESKÉ REPUBLIKY  
KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE



kancelář ředitele krajského ředitelství  
oddělení prevence

Bruntál 16. července 2024

## Bezpečně u vody

### Policie ČR zvýšila bezpečnost na vodních plochách

Letní prázdniny přilákají mnoho lidí k vodním plochám, které jsou ideálním místem pro odpočinek, sportovní aktivity a rybolov. V Moravskosleském kraji patří mezi oblíbená místa také **vodní nádrž Slezská Harta**, kde se **13. července 2024** konala celorepubliková bezpečnostní akce „**Bezpečně u vody**“.

Cílem projektu „Bezpečně u vody“ je zvýšení povědomí o bezpečnosti na vodě a v jejím okolí. Kontrolují se plavidla a jejich vůdci, přítomnost alkoholu v dechu při řízení plavidel, užívání plaveckých vest pro děti. Nedílnou součástí je připomenutí pravidel bezpečného chování nejen v okolí břehů ale i ve vodě.

#### Doporučení pro bezpečné užívání vodních ploch:

1. **Informujte se o lokalitě:** Před vstupem do vody zjistěte aktuální podmínky a respektujte varovné značky na místě.
2. **Plavání ve dvojici:** Nikdy neplavte sami. Mějte vždy nablízku někoho, kdo vám může v případě potřeby pomoci.
3. **Používejte plovací vesty:** Zvláště pokud nejste zkušení plavci nebo máte děti, plovací vesty zvyšují bezpečnost.
4. **Dohlížejte na děti:** Ujistěte se, že děti jsou pod dohledem dospělé osoby a že jsou vybaveny plovacími vestami.
5. **Bezpečné vodní aktivity:** Používejte bezpečnostní vybavení, včetně plovací vesty, a sledujte aktuální počasí a vodní podmínky. Mějte při sobě mobilní telefon.
6. **Nevstupujte do vody pod vlivem alkoholu:** Alkohol ovlivňuje koordinaci a úsudek, což může zvýšit riziko nehod.

**Policie ČR apeluje na veřejnost, aby dodržovala tato doporučení pro zajištění bezpečného a příjemného pobytu u vody. Vaše bezpečnost je naší prioritou!**

Akce se zúčastnili policisté z obvodního oddělení Bruntál, policisté z Horního Benešova a speciální pořádková jednotka. Dalšími institucemi byla Státní plavební správa, lesní stráž, Český rybářský svaz a Povodí Odry.

Aktivita „Bezpečně u vody“ bude probíhat až do 30. září na všech významných vodních plochách a tocích České republiky, přičemž další preventivní akce jsou plánovány i na dalších lokalitách, včetně vodní plochy Těrlické přehrady.

Partyzánská 9  
792 01 Bruntál

[www.policie.cz](http://www.policie.cz)

Tel.: +420 974 731 207  
Email: [krpt.prevence@pcr.cz](mailto:krpt.prevence@pcr.cz)

Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje  
pprap. Olga Krakovková DiS.  
oddělení prevence